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Milé kolegyne, kolegovia, 
ponúkame Vám doktorandské štúdium v Akademickom centre výskumu autizmu, ktoré je súčasťou Fyziologického ústavu Lekárskej fakulty Univerzity Komenského v Bratislave. ACVA centrum sa zaoberá najmä výskumom etiopatogenézy autizmu, odborníci v ňom pracujúci sa venujú súvislostiam medzi hormonálnymi zmenami v organizme a účinkom hormónov na neurofyziológiu mozgu.
Náš výskumný tím je zložený z odborníkov z viacerých oblastí, medzi ktorých patria psychológovia, lekári, molekulárni biológovia, genetici a antropológ. Vedúcou tímu je prof. MUDr. Daniela Ostatníková, PhD., ktorá sa už desiatky rokov zaoberá výskumom pohlavných hormónov a ich vplyvom na ľudské myslenie a správanie. 
Doktorandské štúdium je internou formou trvajúcou 4 roky. Témou štúdia budú aspekty diagnostických a terapeutických intervencií u autistických pacientov, téma bude presnejšie špecifikovaná po dohode medzi študentom a školiteľom. 

Počas štúdia bude mať študent možnosť získať certifikát v celosvetovo uznávanej diagnostickej metóde ADOS-2, tiež bude zaškolený v mnohých ďalších psychologických testovacích metódach (IQ testy, rôzne psychologické pozorovacie škály a iné). Po skončení štúdia získa adept titul PhD v odbore Normálna a patologická fyziológia. V prípade záujmu nám dajte prosím vedieť emailom na daniela.ostatnikova@fmed.uniba.sk, alebo hodosy@gmail.com, prípadne telefonicky na +421 2 59357 525 alebo +421 2 59357 296.

S pozdravom,
   prof. MUDr. Daniela Ostatníková, PhD.
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